



Лічбавая будучыня ЕАЭС абмяркоўваецца ў Беларусі

12 верасня 2018 г. у Мінску, на базе РУП «Нацыянальны цэнтр электронных паслуг» адбыліся рабочая сустрэча і перамовы Міністра сувязі і інфарматызацыі Рэспублікі Беларусь Канстанціна Шульган з Членам Калегіі (Міністрам) па ўнутраных рынках, інфарматызацыі, інфармацыйна-камунікацыйных тэхналогіях Еўразійскай эканамічнай камісіі Карыне Мінасян.

У цэнтры перамоў былі актуальныя пытанні рэалізацыі лічбавай пазвы Еўразійскага эканамічнага саюза. У прыватнасці, абмяркоўваліся шляхі пераадолення лічбавых бар'ераў, спрашчэння міжкраінавага ўзаемадзеяння ў сферы лічбавай трансфармацыі гандлю і інтэграцыі ў транскантынентальныя ланцужкі паставак.

Па словах Карынэ Мінасян, дэлегацыя экспертаў Еўразійскай эканамічнай камісіі прыбыла ў Мінск, каб звернуць гадзіннікі працэсу рэалізацыі лічбавага парадку. ЕЭК імкнецца да таго, каб краіны падтрымлівалі рэалізацыю сумесных ініцыятыў і праектаў і пры неабходнасці карэктавалі з пункту гледжання патрэбаў дзяржаў, бізнесу і грамадзян.

- Мы павінны дасягнуць такога балансу, і стварыць такія нормы рэгулявання, якія б адказвалі патрабаванням усіх нашых краін, - выказала меркаванне Член Калегіі (Міністр) па ўнутраных рынках, інфарматызацыі, інфармацыйна-камунікацыйных тэхналогіях Еўразійскай эканамічнай камісіі Карынэ Мінасян.

Адзначаючы важнасць працоўнай сустрэчы і перамоваў, Міністр сувязі і інфарматызацыі Рэспублікі Беларусь Канстанцін Шульган выказаў упэўненасць у тым, што толькі шляхам прамых кантактаў і зносінаў магчыма вырашыць існуючыя праблемныя пытанні, а таксама ўзмацніць ролю ЕЭК ў лічбавых інтэграцыйных працэсах.

З беларускага боку ў перамовах прынялі ўдзел дырэктар РУП «НЦЭУ» Андрэй Ілін, дырэктар НІРУП «ІППС» Ігар Міхайлоўскі, нам. начальніка ўпраўлення стратэгічных праектаў Мінсвязі Іван Кароль, а таксама прадстаўнікі Аператыўна-аналітычнага цэнтра пры Прэзідэнце Рэспублікі Беларусь.

У складзе дэлегацыі Еўразійскай эканамічнай камісіі ў рабочай сустрэчы прынялі ўдзел памочнік Старшыні Калегіі Еўразійскай эканамічнай камісіі, офіс кіравання лічбавымі ініцыятывамі Павел Ткач, памочнік Сябра Калегіі (Міністра) па ўнутраных рынках, інфарматызацыі, інфармацыйна-камунікацыйных тэхналогіях ЕЭК Аляксандр Пятроў, намеснік дырэктара Дэпартаменту інфармацыйных тэхналогій ЕЭК Сяргей Несцяровіч.

У другой палове дня ў Доме Урада адбылася рабочая сустрэча першага намесніка прэм'ер-міністра Рэспублікі Беларусь Аляксандра Турчынава з Карынэ Мінасян па пытанні гарманізацыі нацыянальнага парадку Рэспублікі Беларусь з праграмнымі дакументамі ЕАЭС. У сустрэчы прыняў удзел Міністр сувязі і інфарматызацыі Рэспублікі Беларусь Канстанцін Шульган.